
地方版図柄入りナンバープレート導入に関する 

アンケート結果 
 

１．調査目的 

 この調査は、出雲市、奥出雲町、飯南町で導入されている「出雲」ナンバー及び地方版図柄入

りナンバープレートの導入を検討するにあたり、市民の幅広い意見を参考にすることを目的とし

ています。 

 

２．調査方法 

○調査対象：雲南市に住民票を有する令和４年９月１２日現在で満１８歳以上８０歳未満の男女

１，５００人 

○抽出方法：上記調査対象を６町の人口規模・年代構成・男女比により配分し、約３割に当たる

５０４人分を均等割、その他９９６名分を比例配分し、その中から無作為に抽出 

○実施方法：往復はがきの郵送による回答 

○調査期間：令和４年９月２０日発送から１０月１４日回答〆切まで 

 

３．調査結果 

 ○回収結果 

  回答者数 ７７０人 有効回収率５１．３％ 

 【回収結果詳細】 

  地域別 

地域名 配布数 回収数 回収率 

大東町 ４０４ １９７ ４８．８％ 

加茂町 ２４３ １２６ ５１．９％ 

木次町 ３０９ １６５ ５３．４％ 

三刀屋町 ２６９ １４３ ５３．２％ 

吉田町 １２３ ５８ ４７．２％ 

掛合町 １５２ ７６ ５０．０％ 

不 明 ０ ５ － 

合 計 １，５００ ７７０ ５１．３％ 

   

年齢別 

年 代 配布数 回収数 回収率 

１８～１９歳 ９０ ３４ ３７．８％ 

２０代 １５２ ４８ ３１．６％ 

３０代 １９４ ８１ ４１．８％ 

４０代 ２４２ １１１ ４５．９％ 

５０代 ２３３ １３０ ５５．８％ 

６０代 ２９８ １９３ ６４．８％ 

７０代以上 ２９１ １６８ ５７．７％ 

不 明 ０ ５ － 

合 計 １，５００ ７７０ ５１．３％ 



 ○アンケート結果 

回答 回答数 構成比 

賛 成 ３５２ ４５．７％ 

現行のままでよい ３６５ ４７．４％ 

その他 ５０ ６．５％ 

不明 ３ ０．４％ 

合 計 ７７０ １００．０％ 

 

 

【アンケート結果詳細】 

地域別 

地域名 賛成 現行のまま その他 不 明 合計 

大東町 ８５ ９６ １５ １ １９７ 

加茂町 ６３ ５８ ５ ０ １２６ 

木次町 ７３ ７９ １３ ０ １６５ 

三刀屋町 ６７ ６７ ９ ０ １４３ 

吉田町 ２６ ２９ １ ２ ５８ 

掛合町 ３６ ３４ ６ ０ ７６ 

不 明 ２ ２ １ ０ ５ 

合 計 ３５２ ３６５ ５０ ３ ７７０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※横棒グラフは、小数点以下第 2 位を四捨五入、並びに不明は未記載のため、合計が必ずしも 100％とはなりません。 

 

年齢別 

年 代 賛成 現行のまま その他 不 明 合計 

18～19 歳 １４ １６ ４ ０ ３４ 

２０代 ２０ ２５ ３ ０ ４８ 

３０代 ３８ ３４ ８ １ ８１ 

４０代 ５７ ４５ ９ ０ １１１ 

５０代 ６７ ５７ ６ ０ １３０ 

６０代 ８２ ９８ １２ １ １９３ 

７０代以上 ７１ ８９ ７ １ １６８ 

不 明 ３ １ １ ０ ５ 

合 計 ３５２ ３６５ ５０ ３ ７７０ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※横棒グラフは、小数点以下第 2 位を四捨五入、並びに不明は未記載のため、合計が必ずしも 100％とはなりません。 

 

○主な自由記述の意見 

 【賛成意見】 

  ・すぐにでも導入してほしい。 

  ・図柄がヤマタノオロチなのに雲南市が入っていないのは疑問・不満。 

  ・魅力発信に大きくつながる。 

 【反対意見】 

  ・「出雲」ナンバーにするメリット、効果が分からない。 

  ・住んでいる地域が特定されるので反対。 

  ・図柄が入るとナンバーが分かりにくい。 

  ・「島根」に誇り、愛着をもっている。「出雲」じゃない。 

 【共通意見】 

  ・導入するなら選択制にしてほしい。 

  ・図柄の選択肢を増やしてほしい。 

  ・どちらでもよい。 


